




-› Hosting und Support 
Beim Open-Source-System Magento entstehen 
keine Lizenzkosten. Die Leistungen für Hosting und 
technischen Support übernahm die Full-Service-
Agentur dotSource.  
 
Ausblick 
Für die Zukunft plant Preisbock den Einsatz weite-
rer SCOOBOX Module zur Steigerung von Kunden-
bindung und Site Traffic. In der Vorbereitung befin-
den sich bereits die Funktionen: 
›Nachrichtensystem
›	Freundesliste
›	Profilbesucher
› Beziehungen. 
 
Fazit
Die dotSource GmbH konnte die Ideen des  
Preisbock Teams erfolgreich in der Magento Com-
munity-Version realisieren. Die individuellen  
Besonderheiten eines Liveshopping-Portals  
wurden im neuen E-Commerce-System optimal  
abgebildet. Die Einbindung von SCOOBOX-Elemen-
ten hatte daran maßgeblichen Anteil.

Im Ergebnis entstand eine mehrfach ausgezeich-
nete, pulsierende Liveshopping-Plattform mit her-
vorragenden technischen Eigenschaften und einer 
exzellenten Usability. Das umfangreiche Repertoire 
an neuen Funktionalitäten ermöglicht verbesserte 
Marketingaktionen und fördert das Wachstum einer 
aktiven Online-Community. 

Preisbock-Besucher kommunizieren aktiv mitein-
ander: Sie diskutieren, bewerten, empfehlen und 
vieles mehr. Das Magento System wird sich dank 
seiner durchgängig modularen Software-Architek-
tur und einfachen Erweiterbarkeit auch in Zukunft 
hervorragend auf neue Anforderungen anpassen 
lassen. 
 
 
»In Zusammenarbeit mit der dotSource GmbH ist 
es uns gelungen, eine Liveshopping-Plattform zu 
gestalten, welche von unseren Usern hervorragend 
akzeptiert wird. Die Leute fühlen sich wohl und es 
wird rege kommuniziert.«  
Romy Prinzler, Shop-Managerin Preisbock GmbH

!

!
Für seinen neuen Internetauftritt www.preisbock.de erhielt das Unternehmen prompt den  
Sonderpreis beim Thüringer Website Award 2009 sowie den Shop Usability Award 2009 in  
der Kategorie Liveshopping für eine hervorragende Nutzerfreundlichkeit. 



Die dotSource GmbH ist eine inhabergeführte Social-Commerce-Agentur, die bundesweit und international aus-

gerichtete E-Commerce-Unternehmungen durch Social-Shopping-Lösungen zum Erfolg führt.  Als offi zieller Intershop 

Enfi nity Partner und Magento Partner bietet das Unternehmen umfangreiche Beratungs- und Entwicklungsdienst-

leistungen an. dotSource kann auf langjährige praktische Erfahrung im Bereich E-Commerce und bei der Entwicklung 

von Onlineshopping-Plattformen zurückgreifen. Mit dem Liveshopping-Portal Preisbock.de und den Branchen-Weblogs 

socialcommerce.de und Handelskraft.de gestaltet dotSource aktiv die Entwicklung des Social Commerce in Deutschland. 
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› Social-Commerce-Komponenten 

  für das Magento Open-Source-Shopsystem

› Magento E-Commerce-Projekte

› Social-Commerce-Komponenten für 

  Intershop Enfi nity Suite 6 B2C-Channel

› Intershop Enfi nity Suite 6 E-Commerce-   

  Projekte

› Community-Management 

› Usability-Optimierung

›  Webtracking-Analysen

› J2EE-Entwicklung

dotsource referenZen

› Preisbock.de

› Plus.de

› Yendoo.de

› Handelskraft.de


